Dressuraufgabe:
Aufgabe A 6/1 (nur fur A¥)

A-X

A-C

B-E

E-B

K-X-M

Einreiten im Arbeitstrab

Halten. GruBen. Im Arbeitstempo antraben.

Rechte Hand.

Durch die ganz Bahn wechseln, dabei Tritte verldngern.
Arbeitstrab.

Leichttraben.

Schlangenlinie durch die Bahn, 4 Bégen mit FuBwechsel beim Uberreiten der
Mittellinie, rechts beenden.

Aussitzen.

Auf dem Mittelzirkel geritten (Y2-mal herum).

Im Arbeitstempo rechts angaloppieren (Y2-mal herum).
Ganze Bahn.

Durch die ganze Bahn wechseln.

Arbeitstrab.

Im Arbeitstempo links angaloppieren.

Galoppsprunge verlangern.

Arbeitsgalopp.

Auf dem Mittelzirkel geritten (2-mal herum), dabei 2 bis 3 Pferdeldngen uberstreichen.
Ganze Bahn.

Arbeitstrab.

Mittelschritt.

Durch die halbe Bahn wechseln.

Im Arbeitstempo antraben.

Auf die Mittellinie abwenden.

Halten. GruBen. Im Mittelschritt am langen Zugel die Bahn verlassen
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